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ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-

Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Національного 

лісотехнічного університету України 

 

26 березня 2026 року м. Львів   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, які проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Рабінович Михайло Петрович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Львівській області; 

Маланчук Юлія Андріївна – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв.  

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Львівській області – 

Михайлом Рабіновичем. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Національного лісотехнічного університету України (далі – заклад освіти) 

створено загальний розділ «Вступникам», в якому є підрозділ «Підготовка до 

вступу», який, у свою чергу містить вкладку «Освітні центри «Донбас–Україна»  

«Крим–Україна» (доступне посилання). 

Порядок прийому до закладу освіти в 2025 році для здобуття вищої освіти 

осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання 

стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес опублікований у 

розділі «Особливості вступу до НЛТУ 2025 року». 

Інформація на сайті закладу освіти щодо правил вступу у 2026 році відсутня. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті закладу освіти наявна 

інформація про координатора-консультанта, який відповідальний за роботу 

освітніх центрів – Оріховський Роман Ярославович, а також зазначено контактні 

телефони освітніх центрів (032) 258-42-15, (067) 370-23-12, з месенджерами 

Viber, Telegram. Як показує моніторинг, відповідні номери телефонів 

функціонують. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України:  

У розділі наявне активне посилання «Особливості вступу до НЛТУ  2025 

рік» у вигляді презентації із інфографікою.  

 

https://pk.nltu.edu.ua/about/bachelor/educational-centers-donbass-ukraine-and-crimea-ukraine/
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Інформація як дістатися до освітніх центрів: наявна гугл карта із 

позначками корпусів Національного лісотехнічного університету України для 

самостійного формування маршруту. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: наявна 

інформація про назву, адресу та контактні номери засобу зв'язку, зокрема для ОЦ 

«Донбас – Україна», «Крим – Україна» визначено один навчальний заклад 

середньої освіти - Ліцей міжнародних відносин імені Василя Стуса, а також 

адреса: 79057, м. Львів, вул. Повстанська, 14 та контактний номер телефону: +38 

(032) 237-79-72. 

Вказана інформація візуалізована на веб-сайті, а також викладена в Порядку 

прийому із зазначенням електронної пошти, контактних номерів телефону 

відповідальних осіб для проходження державної підсумкової атестації та 

отримання документів про повну загальну середню освіту. 

Інформація щодо розкладу роботи закладів загальної середньої освіти – 

відсутня. 

Інформація щодо уповноважених закладів загальної середньої освіти на                         

2025 рік – відсутня. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Національного лісотехнічного університету України. 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Генерала Чупринки, 103,                       

м. Львів, 79057. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Відповідального секретаря приймальної комісії - Мацишина Я.В.; 

Заступника відповідального секретаря приймальної комісії – відповідальної 

особи за роботу ОЦ «Донбас Україна», «Крим Україна» - Оріховського Р.Я.  

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

У додатках 15,16 до Правил прийому до Національного лісотехнічного 

університету України міститься вичерпна інформація щодо діяльності ОЦ. 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2025 році затверджено протоколом 

вченої ради від 27.03.2025 року № 3  та введено в дію наказом ректора НЛТУ  

28.03.2025 року наказом ректора № 113. 

 

Інформація про вступників 

Протягом вступної кампанії 2025 року через освітні центри «Донбас-

Україна» та «Крим-Україна» на базі Національного лісотехнічного університету 

України звернень на вступ не надходило. 



 

3 

 

За вказаний період звернень за консультаціями у освітні центри для вступу 

до Національного лісотехнічного університету України не було. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

У Національному лісотехнічному університеті України відсутні студенти, 

які  вступили через освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» у 2025 

році, відповідно статистичні дані в розрізі територій, з яких вступили вступники 

– не ведуться. 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 

У 2025 році до закладу через освітні центри не вступило жодного вступника. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Заклад освіти готовий сприяти вступникам, які зокрема через освітні центри 

«Донбас-Україна» та «Крим-Україна», зокрема на весь період вступної кампанії, 

спільно з супроводжуючими особами, вступники на загальних умовах можуть 

проживати у гуртожитку.  

З метою адаптації навчання та проживання в нових умовах для студентів 

створено центр соціально-психологічної підтримки. 

В квітні-травні щороку проводяться дні відкритих дверей. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2025 році призначено уповноважений заклад загальної середньої освіти 

для проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також 

видачі документів державного зразка про середню освіту – Ліцей міжнародних 

відносин імені Василя Стуса ЛМР, вул. Повстанська,14, м. Львів, 79057, тел. 

+38032-237-79-72, сайт : nvk_stusa.lviv.ua  

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти передбачено підготовчі курси для вступників з тимчасово 

окупованих територій з української мови, математики, творчого конкурсу та 

рисунок. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів  наявні і будуть розміщені на стендах перед вступною кампанією 

після затвердження правил прийому на 2026 рік.  

 

Чи передбачено у закладі вищої освіти складення атестаційних  або 

кваліфікаційних іспитів  у дистанційному форматі  для студентів з ТОТ  на 4 

курсі навчання? 

Так, у закладі освіти існує можливість складення атестаційних / 

кваліфікаційних іспитів у дистанційному форматі за індивідуальним зверненням.  
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Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- відсутній механізм синхронізації даних про наявну пільгу у вступника. 

Підтверджуючі документи необхідно сканувати та завантажувати вже 

безпосередньо в закладі освіти; 

- відсутність методичних рекомендацій для керівників освітніх центрів; 

- відсутність окремого підходу проведення вступних випробувань з 

врахування безпекових умов. Безпекові умови впливають як на можливості 

підготовки та і на її якість,  таких умовах відсутня об'єктивна оцінка знань та 

потенціалу вступника.  

 

Стан виконання рекомендацій за результатами первинного 

моніторингового візиту у Національному лісотехнічному університеті України 

: 

 

Надані рекомендації  Стан виконання 

Розробити та розмістити на веб-сайті 

закладу освіти детальну, покрокову 

інструкцію як дістатися до освітніх 

центрів 

Виконано 

Розмістити на веб-сайті закладу освіти 

інформацію щодо корисних ресурсів 

для підготовки вступника до 

профільного іспиту чи співбесіди 

Виконано 

Розмістити на веб-сайті закладу освіти 

інформацію щодо уповноважених 

закладів загальної середньої освіти на 

2025 рік та розкладу їх роботи 

Виконано 

Затвердити та розмістити на веб-сайті 

закладу освіти Правила прийому до 

Національного лісотехнічного 

університету України у 2025 році 

Виконано 

 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

 

Національному лісотехнічному університету України: 

- розмістити розклад роботи уповноваженого закладу середньої освіти; 

- затвердити та розмістити на веб-сайті закладу освіти Правила прийому 

до Національного лісотехнічного університету України у 2026 році. 
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Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини  

у Львівській області   

 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння  

роботі регіональних 

представництв                                

  

 

 

 

 

 

 

Михайло 

РАБІНОВИЧ 

 

 

 

 

 

Юлія МАЛАНЧУК 

 


